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22%
of LGBTQI people 
had experienced 
homelessness 1
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5.2% of LGBTQ people 
had attempted suicide in the last 
12 months  = 13x more than the 
general population, with trans men 
34x higher and trans women 27x 
and non binary people at 17x 1

LGBTQI people have 
reported intimate 
partner or family 
violence but only 
28% had reported it 1

2 in 5

77.7% of LGBTQI people  
with severe disability or long term 
health conditions said they were 
treated unfairly in the last 12 months 1

34x Trans Men

13x LGBTQ

27x Trans 
Women

17x Non 
Binary

Only 43% 
of LGBTIQ people felt 
accepted accessing 
health or support1

of health care workers felt 
they have treated patients/
clients differently to other 
people due to their sexual 

orientation (self-reported) 2

15%

Sexual minorities have 
a higher prevalence of 
cardiovascular disease 
risk factors compared to 
heterosexual people 3

Only 46% 
of trans people feel 
comfortable in health  
care settings with 

22% 
preferring to be able to access their 
healthcare from a different provider 6

43%
of CALD LGBTQ 

people have 
experienced 

family violence 5

LGBTI elders are 7x times  
more likely to live alone than  
the general population 4

60% don’t  
know where to  
go for help or  
information  
about housing 4

28%


